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Аналитическая справка 

по результатам анкетирования родителей (законных представителей) 

 

«Оценка деятельности воспитателя второй группы раннего возраста  

Якимовой Юлии Александровны в рамках аттестации на заявленную 

квалификационную категорию» 

 

Анкетирование проводилось 04.02.2025г. 

Цель: выявить степень удовлетворенности родителей (законных представителей) 

работой воспитателя. 

В анкетировании приняли участие 22 родителя, что составляет 92 % от числа 

детей, посещающих группу (один представитель от семьи). 

Родителям (законным представителям) было предложено ответить на 5 

вопросов: 

1. Удовлетворены ли Вы стилем взаимодействия педагога с Вашим ребёнком?  

Нет - 0 

Скорее нет - 0  

Скорее да – 4,6% 

Да – 95,4% 

95,4% родителей считают, что педагог обеспечивает эмоциональную поддержку, 

доброжелательное внимание и заботу со стороны взрослых: родителей и педагогов 

ДОУ; поддерживает потребность ребенка в общении с детьми и взрослыми, 

стремление действовать самому, развивает потребность в самостоятельности, 

создает условия для совместной с педагогом и сверстниками деятельности.  

2. Достаточно ли информации Вы получаете от педагога по вопросам развития 

Вашего ребенка, имеется ли возможность ознакомления с творческими продуктами 

деятельности Вашего ребенка?  

Нет - 0  

Скорее нет - 0  

Скорее да – 9% 

Да – 91% 

91% родителей достаточно информированы по вопросам развития дошкольников; 

регулярно знакомятся с ежедневными образовательными задачами, реализуемыми 

проектами, продуктами детской деятельности через (родительские собрания, 

индивидуальные беседы, открытые мероприятия, родительские чаты, сайт ДОУ, 

информационные стенды в группе и холлах детского сада: «Тема недели», «Вместе 

с нами», «Новости дня», «Это интересно», «Нормативно-правовые документы»). 

Ознакомлены с Образовательной программой, в соответствии с ФОП ДО, считают 

информацию доступной и понятной. 

3. Удовлетворены ли Вы содержанием работы педагога по сохранению 

здоровья Вашего ребёнка? 

Нет - 0  
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Скорее нет - 0  

Скорее да - 13,6% 

Да - 86,4% 

86,4% удовлетворены содержанием работы педагога по сохранению здоровья 

воспитанников, считают наиболее эффективными ежедневные прогулки, 

корригирующую гимнастику после сна, пальчиковую гимнастику; дни: «Мяча», 

«Мыльных пузырей», «Волшебная водичка»; спортивно-оздоровительные 

мероприятия: сезонные «Игры забавы» на основе фольклорных произведений, 

«Папа-может»; участие в онлайн-челлендже: «Зарядка вместе с папой», «Здоровое 

питание-это здорово». 

4. Интересны ли для Вас групповые совместные дела, в которых педагог 

предлагает Вам принимать участие (выставки проекты и др.)?  

Нет - 0  

Скорее нет - 0  

Скорее да – 13,6% 

Да – 86,4% 

86,4% родителей принимают участие совместно с детьми в различных групповых 

делах: создание атрибутов для центров активности; досуги, фотовыставки, 

творческие выставки («Мамины руки не знают скуки», «Мы с папой можем»); 

акции («Мы с папой соблюдаем ПДД», «Добрые сердца» сбор корма для 

бездомных животных); мастер-классы («Опускаем руки в краску», «Театр своими 

руками»), ярмарки («Хлебобулочных изделий», «Новогодняя»). 

5. Принимаете ли Вы участие, и учитывается ли Ваше мнение в решении 

индивидуального подхода в развитии и воспитании Вашего ребенка?  

Нет - 0  

Скорее нет - 0  

Скорее да – 4,6% 

Да – 95,4% 

95,4% отмечают, что педагог постоянно поддерживает контакт с семьей, учитывает 

их позицию в воспитании и развитии детей при встраивании педагогического 

процесса. 

По результатам анкетирования родители (законные представители) 

воспитанников удовлетворены работой воспитателя. Родители отмечают, что 

Якимова Юлия Александровна доброжелательна, педагогически грамотно 

выстраивает взаимодействие с родителями и детьми. Оказывает 

квалифицированную консультативную и практическую помощь по вопросам 

развития и воспитания детей.  

         Удовлетворенность деятельностью воспитателя составляет (91% от общего 

числа анкетируемых), что позволяет сделать вывод: созданная система работы 

воспитательно-образовательной деятельности педагога максимально удовлетворяет 

потребности и запросы родителей.   
 

 


